duIA&dLo 4°

‘Aoxnon 1

‘Eotw 6w d neprttéds. ‘Evag duadixédg (n, M, d) xdduxag undpyer axpiods téte dtay
undpyel évag duadixég (n+ 1, M, d + 1) xHduxas.

Ocwpolue tov (n, M, d) xH3uxa C' xar xataoxeud{ovue Tov xHdxa

n
C= {mxn+1 T =21%9... 0, € C, Ty = @xz}
i=1

T x40e z, y € C woylel d(z,y) > d.
e Edv d(z,y) > d + 1, npogavdg xaw d(2Zn41, YYnt1) > d+ 1.

e Edv d(z,y) = d, téte
d(xmn—f—lv yyn—H) = d(l‘, y) + Tn+1 S Yn+1

= d(z,y) + (éxz) ® (é yj)

= d(z,y) + Pz @ v:)

= d(z,y) + (@ 1) @ (590)
_ d+1 k=1 =1

Enopéves, dmi(C) = d+ 1, xu enedd |C| = |C] = M, o x&dixag C elvar évag
(n+1,M,d+ 1) xHduxas.

[ to avtiotpopo, OBewpolue 6t undpyer (n + 1, M,d + 1) xH8uxag C xav xata-
oxevdlovpe xGdxa C g e€fic: malpvouue Yo xwdixés Méeg tou C z, ¥ T Tig
omoleg woyler d(z,y) = d + 1 xav agopolue and 6hes g xwdixés Méews tou C ula
and Tig ouvtetayméves i € {1,2,...,n + 1} ya g onoleg woyder z; B y; = 1. O
xdduxag C mou mpoxdntel éyel whxog xwdx@dy AEewv n, ehdylotn andotacn d xa
emunhéov |C| = |[C| = M. "Apa, etvow évag (n, M, d) x&duxag.



"Aoxnom 2
‘Ohov or duadixol ypauuxol x@ddixeg Hamming ue otabepd n elvan toodbvauol.

O nivaxag eMéyyouv wotwlag H xdbe [n = 2™ — 1,k = n — m, 3] xH3uxa Hamming
C, nephapfdve vg othkes ta (2™ — 1) wh undevixd Saviopata tou FY, €€ optopoy.
Enopévng, o nivaxag eAéyyou tootiulag onotoudrnote dAlou x@ddixa Hamming urixoug
n, npoxintel and 11 uetdbeor xdnowwy and g 6ThAeg Tou H. "Apa, 6loL ov x@dLxeg
Hamming unxoug n elvon tooddvauol.

"Aoxnon 3

Av Cy elvan évag [n, ki, di] voauuds xd8uxag xaw Cy évag [n, kg, da] yeauuixos
x@duxag, oynuatifovue Tov xHdxa

C={(y,z2®y):2€Cy, ye o}
(i) Av o Cy éyer yevwvirtopa nivaxa Gy xat o Cy éyer yevvtopa nlvaxa tov Ga, va

anodellete 6t o C elvan évag [2n, ki + ko] veauuxds xddixag ue yevvitopa

nivaxa
1 0 Gy
G_[G2 GJ'

(ii) No anodeiete 6Tt

dmzn(c) = min{dl, 2d2}

(i) O xdduxag C elvan ypauuxbdg apol yia x40e 21 = (y1, £1BY1), 22 = (Y2, L2PY2) €
C, pe z1, T2 € C1 xaw Y1, Y2 € Cy, oyVeL 6T

21Dz = (y1,$1 ) y1) ® (y2a$2 S y2)
= (y1@y2,$1€9y1€9$26§y2)
= (Y1 ® Yo, (1 D 22) & (Y1 D y2))

xal EMOUEVLS 21 D 22 € C, dWoOTL o1 D x2 € C1 xau Y1 @ Y2 € Cy, Aoyw NG
Yeauuxéttag 1oy xwdixeny C, C,.

Eniong, ou (k1 +k2) yeauués Tou G elvan ypauuixods aveddptntes Subtt Bétovtag

k1 ko k2 k1 k2
P ri(0n,8!) @ D 1y(e}.8f) = (@ wigl , P el o P ujgj2> = (0,,0,)

=1 7j=1 7j=1 =1 7j=1
(1)

mpoxunteL 6Tl Oa mEénel va Loybouy oL oyéoEls:

k2
D wigf =0, (2)
j=1



k1 ko
P riet = P nig? (3)
i=1 j=1

6mou gi1 elvar ou ypauués tov Gy (1 < i < ky), gj2 elvaw oL ypauués tou Gy
(1 <j < ko) xaw N;y p1; € Fo. Méow g (2), 1 e&lowon (3) ouvendyetar 6t Ha
TEEMEL XL

k1
=1

Az g (2), (4) npoxintel 6T
Ni=p;=0 Vie{l,2,...  k}xaje{l,2,..., ko} (5)

36Tl ou Ypauuég tou G elvan ypauuxdg aveédptntes petadld toug xau To (o
wyver v g yeauués tou Go. H oyxéon (5) pag Mer 6t n elowon (1)
oy VeL wévo yia pndevixd A;, fij, ondTE xou oL Ypauués tou G elval YpouuLxog
ave&dptnTes.

Télog, o nivaxag G napdyer Tov x@dwxa C, diét yia x4be z = (y, 2D y) € C,
ue ¢ = aG; € Cy, y = bGy € Oy, woylel oL

z = (y,20Y)
= (bGQ, aG1 (&) ng)
= a[oklxn Gl]@b[Gg GQ]

_ Oklxn Gl
— @] % G
= (@)@

6mou a € F5' xou b € 5>, Anh. x40e xwdueh MEN Tou C TpoxiHTTEL 6 YEAMIXES
ouvduaouds twv (k +ks) Yeauuxdg avelapthtoy Yeauudy tou G xat dpa o G
napdyet Tov x@duxa C. Enouéves, o xdduxag C elvar évag [2n, ki + ko] %xH8uxas.

(ii) T x&0e z € Cy, y € Cy woydel 6L

z=(y,zdy) e C (6)
ondte
w(z) = w(y) + w(z S y) (7)
EV® AOYL YoUULXOTNTAG
in(C) = min{w(2) : 2 € C, z # O} (8)

Avaxplvoupe Tig €€¥ig neptntdoets yia tig tés touv w(z) g (7):

3



e Eév z # 0, y = 0,, 161 w(z) = w(x) > di, ue TV Lobtnta va Loylel yia
x40t x tétoto Hote W(T) = Winin (Ch).

e Eav z = 0,, y # 0,, 161 w(2) = 2w(y) > 2dy, ue v WA Va Loy el
yia x40e y 11010 GoTE W(Y) = Winin(Ca), EVO

e cav x # 0,, y # 0,, éyovue

w(z) = w(y) +wlz®y) > wy) + (w(z) —wy)) =w(z) > d > min{d, 2d,}.

Enouéves yia xd0e z # 0q,, toyler w(z) > min{di, 2d>} evéd vndpyovy z € C
v ta onola w(z) = min{dy, 2ds} xau and ™y (8) dpnin(C) = min{ds, 2d,}.



